

# 桓台县中医院 党建引领聚合力 链接资源促发展

2023年,桓台县中医院围绕加强党的建设、加强重点专科建设、医疗服务品质提升等中心工作,明确职责、狠抓落实,聚力打造服务更优、能力更强、群众更满意的“品质医疗”。

## 淄博市中西医结合过敏性疾病 诊疗中心揭牌仪式



▲6月17日,淄博市首家中西医结合过敏性疾病诊疗中心揭牌仪式在桓台县中医院举行。

►桓台县中医院成为山东第一医科大学第一附属医院全面合作医院。



### 党建引领 增添医院发展新活力

树立党建品牌,党建、业务深度融合。认真学习贯彻党的二十大精神,擦亮“医心仁术、杏林先锋”党建品牌,坚持“围绕服务抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,进一步梳理党建工作机制,实施抓党建引领党员示范带动工程,建设“一支部、一品牌”,通过“党建+”助力医疗品牌树立。

加强组织建设,规范扎实开展党组织活动。按期完成支部换届,选配配强党组织领导班子,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。

加强风险防控意识,树立清廉严实作风。加强党风廉政建设和医德医风建设,推进全面从严治党主体责任。落实《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,开展“以案为戒”警示教育,落实廉洁从业、招标采购、“三重一大”等多项监督管理制度,持续治理医药购销不正之风,打击医保违规。落实重点领域、关键岗位负责人轮岗制度,增强廉洁风险防控意识。

### 链接资源 提升为民医疗服务水平

为积极深入落实淄博市委、桓台县委“三提三争”活动部署,加快提升医院医疗服务能力和服务水平,不断推动医院学科建设,

全面提升临床诊疗技术、科研教学水平、人才梯队建设能力,促进医院高质量快速发展。2月3日,山东第一医科大学第一附属医院(千佛山医院)与桓台县中医院达成全面合作医院关系并为护理部、骨科、皮肤科,耳鼻喉科、心血管内科、神经内科、呼吸内科、眼科、疼痛科等九大科室挂牌。

先后引进山东省千佛山医院变态反应科主任鄧莉莉专家团队,省立医院张立民教授专家团队,山东省中医医院张良专家团队,山东大学汽轮医院江玉泉专家团队,让群众足不出县就能享受省级优质医疗服务,进一步提高基层群众的就医获得感和满意度。

不断加强重点专科建设。2023年4月7日,中国胸痛中心总部发布《关于中国胸痛中心及中国基层胸痛中心通过认证单位公告》,桓台县中医院胸痛中心顺利通过中国基层胸痛中心认证。

医院于2021年7月1日开始胸痛中心建设,整合心病科、急诊科、介入导管室等科室力量,实现多学科、多部门间的协调合作,制定胸痛规范化诊疗指南及操作流程,设立胸痛患者优先诊治绿色通道,建立急性胸痛患者救治流程,缩短高危胸痛患者的救治时间,提高患者救治成功率。

2021年12月19日,山东省胸痛中心专家组对医院胸痛中心进行现场预审指导,针对预检过程中发现的问题和漏洞给予指导,

并提出了宝贵意见和改进措施。

2023年2月25日,中国胸痛中心认证专家组对医院胸痛中心进行现场认证核查。专家组通过资料审查、实地察看、提问和现场模拟演练等方式全面核查了医院胸痛中心的运作情况,对医院在胸痛中心建设方面所作的努力和取得的成绩表示肯定。

作为桓台县唯一通过国家胸痛中心认证的单位,医院急性胸痛救治能力迈上了新的台阶,提高了急诊急救水平和综合服务能力。该院将以通过国家级胸痛中心认证为契机,不断推动学科发展,加强区域协同救治,努力为广大群众提供更加安全、优质、高效、便捷的医疗救治服务。

本年度,淄博市首家中西医结合过敏性疾病诊疗中心落户桓台县中医院。医院积极学习新技术、开展新业务,采取皮肤科、呼吸科、耳鼻喉科、儿科等多学科联合模式成立过敏性疾病诊疗中心,利用中西医结合治疗过敏性疾病,取得良好效果。

桓台县中医院作为淄博市中西医结合学会变态反应专业委员会主委单位,2021年设立变态反应中心,建立标准化过敏原检测实验室、过敏性疾病特异性免疫治疗中心,开展标准化脱敏治疗、中西医结合治疗、生物靶向治疗等特色防治措施,构建了比较完备的过敏性疾病与规范化预防及治疗体系,已接诊过敏性疾病患者4000余人。



桓台县中医院胸痛中心顺利通过中国基层胸痛中心认证。



党建引领赋能医院高质量发展。



医院召开胸痛中心省级预检工作会。



医院持续提高医疗救治水平,确保患者生命健康。



优质的医疗服务让患者满意度持续提升。